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    Produkty
    	ACS-line
	Bezva Docházka
	Chytré školicí centrum
	RDXpass - přihlášení kartou
	Hotelová karta
	Gild Smart House

  

  


  Podpora

  
    (+420) 573 394 894
    Po - Pá od 8.00 do 17.00
  


   E-mail 
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Gild Smart House
Jediným dotykem ovládnete všechny funkce vašeho domova. Ať jste doma nebo na dovolené, GILD ohlídá váš majetek a zajistí maximální úsporu energií.



Úvod ProduktyGild Smart House






Pár slov úvodem
Základní popis produktu




SYSTÉM GILD JE UNIKÁTNÍM SPOJENÍM MODERNÍ ELEKTROINSTALACE, ŘÍDÍCÍHO SYSTÉMU, ZABEZPEČENÍ A KOMERČNÍ ELEKTRONIKY, KTERÉ VÝRAZNĚ ZVYŠUJE KOMFORT BYDLENÍ.


Systém inteligentního řízení moderních budov GILD splňuje nejvyšší nároky na komfort, ovládání, bezpečnost a design rodinných domů, komerčních budov a bytových domů. Systém GILD umožňuje ovládání všech elektrických součástí stavby s přímou návazností na regulaci vytápění a zabezpečení. Jedná se o unikátní spojení moderní elektroinstalace, řídícího systému, zabezpečení a komerční elektroniky = chytrý dům.



	Cílem při vývoji systému GILD bylo vytvořit komfortní a komplexní systém pro inteligentní elektroinstalace po technické i designové stránce.
	Klíčovými pojmy jsou zde jedinečné sloučení mnoha funkcí pod centrálním ovládání a neomezená variabilita při zachování jednoduchosti instalace a přijatelné pořizovací ceny.
	Libovolný design ovládacích prvků Vás nijak neomezuje při plánování interiérů.
	Unikátní integrace se systémy zabezpečení umožní mít kdykoliv vše pod kontrolou, ať už se nacházíte doma nebo na cestách.
	Neomezené možnosti systému GILD umožňují nasazení také v nízkoenergetických domech, kde je vytápění kombinováno několika tepelnými zdroji. Najde uplatnění také v průmyslových objektech a jiných komerčních budovách.
	Ideální pro řešení hotelů díky provázanosti na přístupový systém ACS-line.
	Obyvatel domu má jedinečný pocit bezpečí a bude hýčkán komfortem a možnostmi ovládání.

Je pouze na Vás, jaké funkce a nastavení budete využívat. Díky variabilnosti a technické podpoře přímo od výrobce lze systém nastavit na jakékoliv speciﬁcké požadavky, jedinečné pro každou aplikaci. Systém inteligentního řízení moderních domů GILD si poradí se všemi vašimi požadavky.





Nabídka technologií
které Gild nabízí




Světlo

	ovládá všechny světelné a vybrané zásuvkové okruhy domě. Ovládat lze jakékoliv světelné zdroje (klasické žárovky, úsporné žárovky, zářivky...)
	Dálkovým ovládáním můžete změnit atmosféru osvětlení, aniž byste museli vstávat od televize či večer zhasnout po dočtení knihy v posteli. Ovládač funguje po celém domě a v každé místnosti může mít specifické funkce.




Bezpečí

	dohled a kontrola spotřebičů, které jsou důležité pro chod budovy. Důležité okruhy jsou neustále monitorovány a v případě výpadku Vás bude systém okamžitě informovat. 
	Simulace přítomnosti během Vaší dlouhodobé dovolené nebo pracovní cesty. Systém GILD bude podle náhodných schémat ovládat osvětlení, žaluzie nebo spustí televizi tak, že ani Váš soused nepozná, kdy nejste doma.




Teplo

	chytrá a účinná regulace je základem tepelné pohody v domě či hotelovém pokoji a především minimalizace nákladů na energie pro vytápění. Systém GILD nabízí měření a řízení teploty nezávisle v každé místnosti. 
	Ovládání topných okruhů probíhá pomocí elektro-ventilů na radiátorech nebo rozdělovačích podlahového topení. Možno kombinovat s jakýmkoliv zdrojem tepla. Lze sloučit vytápění, řízení klimatizace, vyhřívání bazénu, solární panely, vytápění hotelových pokojů podle vytíženosti.




Úspora

	systém GILD obsahuje měřící a kontrolní moduly, pomocí kterých má vždy přehled o aktuální spotřebě. Pokud odcházíte nebo jdete spát přepnete pomocí jediného tlačítka celý dům do odpovídajícího režimu. Dojde k vypnutí osvětlení a odpojení nepotřebných zásuvkových okruhů včetně připojených spotřebičů. Podobně může probíhat řízení vytápění nebo klimatizace.

	Odpojování zásuvkových okruhů je důležitou funkcí nejen pro úsporu energií, ale i pro bezpečnost Vašich blízkých. 



Komfort

	světelné scény pro navození té správné atmosféry pro sledování televize nebo posezení s návštěvou, mohou být předem vytvořeny různé kombinace a intenzity osvětlení. 
	Už žádné klíče - systém GILD má integrovaný přístupový systém, který umožňuje pomocí čteček ovládání dveří, vrat, branek apod. Jediným přiložením ID čipu nebo načtením otisku prstu dojde k vypnutí zabezpečení, otevření hlavních dveří a třeba nastavení osvětlení podle konkrétní osoby která přichází.



Podpora

	Vzdálený dohled a ovládání vašeho domova je možný z kteréhokoliv místa na světě. Komunikovat s ním můžete přes internet nebo mobilní telefon. Kdykoliv a kdekoliv máte pod kontrolou svůj majetek. 






Všechny možnosti
Zapojení systému


Pro nejnáročnější zákazníky je systém GILD integračně propojen se systémem Control4, což je moderní řídící systém spojující v sobě ovládání jak AV techniky a médii, tak domovních technologii jako jsou například klimatizace, topení, větrání, osvětlení či garážová vrata. Jednotné grafické rozhraní vám poskytne rychlý a pohodlný přístup ke všem funkcím systému GILD.


Dálkové ovladače

Díky dálkovým ovladačům Control4 máte kdykoli plnou kontrolu přímo ve svých rukách. Je jedno, v jaké jste místnosti a které zařízení chcete ovládat. Díky bezdrátové komunikaci nepotřebuje ani přímou viditelnost. Nový přístroj již nemusí znamenat další ovladač, stačí jej integrovat do systému. Jeden systémový ovladač Control4 nahradí všechny vaše stávající ovladače. Ovládá audio, video, světla, termostaty, žaluzie, topení, zámky a další.





Mobilní aplikace

Mobilní aplikace Control4 promění vaše iOS či Android zařízení na ovládací centrum vašeho domova. Díky přímému napojení na centrální jednotku vám umožňuje řídit a nastavovat všechny funkce chytré domácnosti, včetně světel, teploty, kamer, mediálních zařízení či zámků. Díky Control4 lze jednou aplikací ovládat prakticky cokoli v domě. 











Zaujala vás některá služba z naší nabídky?
Kontaktujte nás o více informací

Napište nám
Rychlý kontakt


(8.00 - 17.00):

(+420) 573 394 894


E-mail:

obchod@estelar.cz




Doplňující informace
Soubory ke stažení



Topologie systému GILDTopologie zapojení komponentůProspekt GILDGILD Multimedia
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